Clase 31	APLICACIONES DE DERIVADAS	Yr 12
OPTIMIZACIÓN
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Ejercicio 2. (Puntuacion méxima: 3 punt
Una empresa de productas de limpieza fabrica cajas de carton con tapa, para comerdializar un determi-
nado tipo de detergente. Las cajas son prismas rectos de 9000 em® de volumen y base rectangular de
largo igual al doble de su anchura. Calcilense las dimensiones en centimetros (largo, anchura, altura) que
ha de tener cada caja para que la superficie de carton empleada en su fabricacion sea minima.
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Una empresa vinicola tiene plantadas 1200 cepas de vid en una finca, produciendo cada cepa una
media de 16 kg de uva. Existe un estudio previo que garantiza que por cada cepa que se afiade a
Ia finca, las cepas producen de media 0,01 kg menos de uva cada una. Determinese el ntimero de
cepas que se deben afiadir a las existentes para que la produccién de uvas de la finca sea maxima.




